

Ügyintéző: Bleicher Edit
Határozatszám: 04.2/3409-1/2015.
Oldalak száma: 4
Melléklet: -

Tárgy: **Sanmite 20 WP atkaölő permetezőszer** forgalomba hozatali és felhasználási engedélyének módosítása

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (a továbbiakban: engedélyező hatóság), az **Arysta LifeScience Magyarország Kft.** (1023 Budapest, Bécsi út 3-5.) által képviselt **Nissan Chemical Industries** (3-7-1, Kanda, Nishiki-cho, Chiyoda-ku Tokyo 101-0054, Japán) ügyfél részére a **Sanmite 20 WP atkaölő permetezőszer** forgalomba hozatali és felhasználási engedélyének módosítása tárgyában hivatalból indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

h a t á r o z a t o t .

Az engedélyező hatóság a **Sanmite 20 WP atkaölő permetezőszer** (a továbbiakban: szer) **9305/1992. FM** számú határozatában megadott forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét – egyéb rendelkezések változatlanul hagyása mellett – az alábbiak szerint

m ó d o s í t j a:

I. Az engedélyokirat 4. pontja az alábbiakkal egészül ki:

4. Felhasználható:

Kultúra	Károsító	A kezelések <u>maximális</u> száma	A kezelések között eltelt minimális idő (nap)	Dózis (kg/ha)	Permetlé (l/ha)	A kezelés ideje (fenológiai állapot szerint)
dió	dió nemezes gubacsatka, dió szemölcsös gubacsatka, dió-levélatka, takácsatka	2	14	0,75	800-1500	betakarítás előtti 30. napig (BBCH 82)

II. Az engedélyokirat 5. pontjának „Élelmezés-egészségügyi várakozási idő” része az alábbiakkal egészül ki:

Élelmezés-egészségügyi várakozási idő:

Kultúra	Várakozási idő
dió	30 nap

III. Az engedélyokirat „Mellékletek” című részének 1. pontja az alábbiakkal egészül ki:

Dióban gubacs- és levélatkák ellen a rügyfakadást követően kell az első védekezést végrehajtani, amikor az egyedek elhagyják a telelőhelyüket. A következő védekezés kislevelés állapotban időszerű. Nyáron a népesség telelőre vonulásakor kell a permetezést végrehajtani, amikor az atkák elhagyják a gubacsokat. *Piros gyümölcsfa-takácsatka* ellen a lárvakelést követően javasolt a kezelés elvégzése. *Egy vegetációs időszakban legfeljebb kétszer alkalmazható, a két kezelés közt legalább 14 napnak el kell telnie.* A második kezelést, amennyibe szükséges, legkésőbb 30 nappal a termés leszedése előtt (BBCH 82) el kell végezni.

A szükséges permetlé mennyiséget a lombzat méretének megfelelően kell megválasztani.

Légi kijuttatás: nem engedélyezett.

A határozat jogerőre emelkedését követően gyártott tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba.

Ezzel egyidejűleg a megváltozott termék címét be kell nyújtani elektronikus úton az engedélyező hatósághoz nyilvántartás céljából.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a **Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól** a határozatot hozó **Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal** elleni kereset indításával. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül, az engedélyező hatóságnál, 3 példányban kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

INDOKOLÁS

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, **2015. április 7.**

Dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

P.H.

Jordán László
igazgató

Kapja:

1. Ügyfél hazai képviselője
2. Irattár

(80/2015.)